



学院概况

招生教学

科研管理

人才发展

学生工作

交流合作

图书馆

校友会

培训教育

党委工作

院内刊物

《中外法学》 《北大法律评论》
《北大国际法与比较法评论》
《财税法论丛》 《法律书评》
《房地产法前沿》 《公众参与观察》
《互联网法律通讯》
《金融法苑》 《经济法研究》
《科技创新与知识产权》
《网络法律评论》 《刑法学判解》
《刑法学评论》
《月旦财经法杂志》

更多...

友情链接

- › 北京大学
- › 北京大学图书馆
- › 北大招生网
- › 香港大学法学院
- › 中国教育科研网
- › 北大法律信息网
- › 北大法宝
- › 英华法律大讲堂

院内网站

首页 >> 公告栏

【讲座预告】海峡两岸公法学者对话：两岸司法现状及其带来的不同影响

司法权在海峡两岸有哪些不同表现和形式？其区别对两岸带来何种不同影响？两岸司法又如何相互借鉴呢？在一个高爽的秋夜里，海峡两岸的公法学者将在法学院就“两岸司法现状及其带来的不同影响”这一话题展开思想交锋。参与这次对话的三位学者是：

董保城 教授（台湾著名法学家，德国波昂大学法学博士，台湾政治大学法律学院教授，台湾“行政院”考选部次长。）

陈爱娥 副教授（女，台湾著名法学家，德国哥廷根大学法学博士，台北大学法律学院副教授。译有为大陆学生熟悉的卡尔·拉伦茨所著的《法学方法论》一书。）

秦前红 教授（著名法学家，中国法学会宪法学研究会副会长，武汉大学法学院教授、博士生导师，武汉大学比较宪法研究中心常务副主任，兼任武汉市人大常委会常委。）

本次对话将给对法学、政治学、宪政与民主发展、司法以及司法改革、两岸关系、两岸未来发展前景感兴趣的同学和朋友们带来新思路、新知识。热切期盼各位的到来！

【讲座时间】

11月6日19时至21时

【讲座地点】

北京大学法学院凯原楼报告厅

【主办单位简介】

北京大学法学院

1983年成立的北京大学法学院学生社团，以组织学术讲座为主要活动内容，曾举办过“公法的生活化”、“法律与公共政策每周评论”等系列讲座。本次学术活动是北京大学法学院“港澳台法治”系列讲座的第一讲。

